
В Забайкальском крае перед судом предстанут два молодых человека, обвиняемые в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей, 1989 года рождения. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в один из дней октября 2007 года, точная дата следствием не установлена, в вечернее время в доме, расположенном в п. Агинское Забайкальского края (ранее – Агинского Бурятского автономного округа) между находившимися в состоянии алкогольного опьянения двоюродными братьями и их 58-летним знакомым возникла ссора. Обвиняемые жестоко избили его, а когда потерпевший от причиненных ими телесных повреждений умер на месте происшествия, скрыли его тело на скотомогильнике. Несмотря на давность совершенного преступления, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780055>